Конспект  уроку 4.
Тема:  Виведення найпростіших формул за даними аналізу
Мета:   на основі знань про хімічні формули речовин, масові частки елементів в речовині 

              розвивати вміння виводити найпростіші формули за даними аналізу; виховувати 
              уважність, працелюбність.

Обладнання:  картки з завданнями.

Тип уроку:  узагальнення та систематизація знань.

Форми  роботи: самостійна робота, взаємоперевірка.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Ви вже знаєте, що за хімічною формулою можна визначити з яких елементів складається речовина, скільки атомів кожного елемента міститься в молекулі, обчислити відносну молекулярну масу і масову частку, яка припадає на кожний елемент у складі молекули речовини.

     Використовуючи ці знання ми сьогодні будемо виводити найпростіші формули речовин за даними аналізу..

ІV.  Актуалізація опорних знань.

     За формулою речовини можна обчислювати масові частки елементів.

У якій речовині масова частка Мангану більша в MnO2 чи Mn2O7?
У якій речовині масова частка Феруму більша в FeS чи FeS2?
У якій речовині масова частка Плюмбуму більша в PbO чи PbO2?
     Знаючи масову частку елемента, можна визначити його масу в будь-якій масі речовини.

V.  Тренінг. Виконання вправ учнями.
1. Виведіть молекулярну формулу сульфур оксиду, масова частка Сульфуру в якому

 40%, Оксигену – 60%, відносна молекулярна маса сполуки 80. 

2. Виведіть молекулярну формулу хром сульфіду, масова частка Хрому в якому 52%, Сульфуру – 48%, відносна молекулярна маса сполуки 200. 

3. Виведіть молекулярну формулу літій нітриду, масова частка Літію в якому 60%, Нітрогену – 40%, відносна молекулярна маса сполуки 35. 

VI.  Підбиття підсумків уроку. 
VІI.  Домашнє завдання.
